

# 宋慧乔 和玄彬要玩完?

宋慧乔、玄彬交往1年半,恋情3度被传告吹。玄彬日前夺得韩国最优秀男演员奖,他致辞时感谢新剧《秘密花园》剧组及女主角河智苑,并感性发表了准备入伍的心情,却只字未提乔妹,这让韩国媒体觉得玄彬和宋慧乔恋情生变。

玄彬和乔妹3年前因合演韩剧《他们的世界》相识,前年6月拍拖,但为两人的事业都发展得很好,几乎没时间约会。宋慧乔为拍王家卫执导的《一代宗师》长期住在香港,玄彬则留在韩国拍戏,而他近日又准备入伍,小两口多次被传恋情因距离冷却,虽然经纪公司都坚称两人感情好得很。但还是有不少网友不相信,有网友表示:“两人连约会都没被目击过,分手的可能性很大。”还有网友认为,两人长时间不在一起,即使感情再好也会转淡,而且玄彬即将入伍服役,即使两人现在不分手,但韩国男星服役时间一般都要两年,也难保乔妹不会在他人入伍的时候另结新欢。泰渔



## »金童玉女恋情告急

2010.3.30

拍拖8个多月,但为工作近4个月没见面,传已分手,两人经纪公司否认。

2010.7.21

乔妹4月来到台湾被问恋情时沉默以对,韩媒认定已分手。随后玄彬的经纪公司否认,乔妹没回应。

2010.12.31

玄彬在年终晚会致辞,独漏乔妹,网友认为两人情已逝。这次,双方皆无回应。



# “李咏”惊现南京:牙出问题了!

近日,康贝佳口腔招募形象代言人30强隆重出炉,名单显示不少时尚男女、职场精英、商、政界人士、影视明星特意从苏州、无锡、常州等周边城市赶过来。他们怀揣着代言梦想、美牙梦想、就业梦想……并通过百万美牙基金此次难得机会,“终结”掉一口难看的牙齿,在人生舞台上尽情绽放微笑,拥有美丽笑容。

## “李咏”现身康贝佳 直指代言人

快看,那不是“李咏”吗?真的吗,李咏这样的大腕明星也来了?”

李咏”真的来南京了,来到了康贝佳口腔参加代言活动。他的亮相引起了在场的一片哗然,有的更是不禁大呼“这不是李咏吗?他也来了”。

他叫张军,素有“小李咏”之称,无论从外貌还是形体才艺,都与李咏貌似神合。

一样瘦且长的脸,一样的略长卷发,一样的眯眯笑眼,乍看还真像央视著名节目主持人李咏。因为长着几分神似的名人脸,再加上业余时间他诙谐洒脱的主持风格,成为淮海经济区婚庆界领军人物之一、徐州婚庆界“大风云人物”特别奖获得者,张军赢得了徐州“小李咏”的绰号。



## 给别人带去欢乐 自己却笑不露齿

张军言语幽默而又不失文雅,动作滑稽而又不失庄重,被徐州文艺圈内人士戏称为“彭城搞笑先生”。

张军给别人带去欢乐,自己却很少面对开口微笑,原来他有严重的牙列不整齐

色素牙。华丽的外形与难看牙齿形成的强烈对比,让观众一下子很难接受。张军有点黯然,每次我笑得开心的时候,别人总是给我使“眼色”,露齿开心大笑对我来说太奢侈了,只有在没有人的时候,我才可以放声大笑。其实,我是一个很爱笑的人,尤其在主持表演的时候,可是一口难看的牙齿总是让我笑不露齿,太让我懊恼了。”

## 怀揣梦想美牙 参加代言选拔

张军说,他最大的梦想就是进军央视名牌栏目《非常6+1》,因为那里有他熟悉的“咏哥”。无论是形似神似,还是主持风格,张军都模仿的惟妙惟肖,唯一的差别则是自己有一口难看的牙齿。为了能给观众带去靓丽的微笑,张军决定进行牙齿美容和修复。

获悉南京康贝佳口腔招募代言人,并推出“百万美牙基金”活动时,张军美牙的心更加迫切,此时美齿“美利双收”啊,当即从徐州赶到南京。张军在康贝佳口腔了解到,目前深受牙齿难看者追捧的热门技术是从德国引进的国际尖端齿科技术——3D美牙冠。

德国3D美牙冠技术,打破了过去拔牙、磨牙、取模、烧瓷等传统程序,运用计算机辅助设计和制作,一次性完成备牙、光学取模、设计、研磨、试戴、安装等全部程序,整个过程仅需一个小时,真正实现“立等可戴”的神话。

该技术具有形态完美、色泽自然、健康无害,且集美齿、治齿、矫齿三大优势于一身,一举三得。是目前世界上最权威、最安全的美齿技术。

水木/文



## 技术链接

### 德国3D美牙冠 美齿、治齿、矫齿一举三得

罗主任介绍,德国3D美牙冠功能十分强大,不仅能修复黄黑暴、歪蛀畸等牙齿问题,还可以将严重的龅牙、牙列不齐、牙缝过大、四环素牙、畸形牙、氟斑牙、变色牙、黄黑牙、牙齿缺失等牙齿缺陷,进行美齿重塑。

南京康贝佳口腔医院强大的专家团队、领先的医疗技术,以及先进的牙齿美学设计,仅需一小时就可以完成牙齿美容修复。美牙冠的外表逼真美观、坚固耐磨,色泽接近于天然牙,生物相容性良好,不刺激口腔组织,既能恢复牙齿功能,又有美容功效,边缘密合性大大优于传统的修复体,可谓是美齿、矫齿、治齿一举三得。

听完罗主任专业的介绍,张军进一步了解到康贝佳口腔拥有一流的专家团队、一流的环境设施和全透明的消毒中心,决定采用德国3D美牙冠进行牙齿美容。由于当天预约德国3D美牙冠美容的名额已满,只能改天再来进行美齿。虽然今天没能美齿,但他表示,明天一定把牙齿美容好,希望更贴近中国“小李咏”的身份,把欢笑带到基层、送到一线,为大众生活做出微薄的贡献。”

敬请关注“小李咏”张军进行美齿的跟踪报道。

## 百万美牙基金

### 1118名牙齿难看者的美牙盛宴

最新消息,申请百万美牙基金的牙齿难看者已经突破1118人,已援助出基金36万。龅牙、牙列不齐、牙缝过大、四环素牙、氟斑牙、变色牙、畸形牙、牙齿缺失等牙齿缺陷者成为申请主力军。如果您有上述情况,请速拨打美牙咨询热线及时预约。

康贝佳口腔  
KB DENTAL HOSPITAL  
您的安全美齿专家

美牙热线:025-834 33333 (南京)  
南京院址:南京市福建路31号(华富大厦)

美牙热线:0512-657 33333 (苏州)  
苏州院址:苏州市东吴北路299号吴中大厦(10楼)